

プレスリリース 2013.02.18

ヤフー株式会社とグリー株式会社、共同出資による新会社を設立 ~ スマートフォン向けソーシャルゲームを開発、提供 ~

2013年2月18日

ヤフー株式会社 グリー株式会社

ヤフー株式会社とグリー株式会社、共同出資による新会社を設立 ~スマートフォン向けソーシャルゲームを開発、提供 ~

ヤフー株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:宮坂学、以下「Yahoo! JAPAN」) とグリー株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:田中良和、以下「グリー」)は、スマ ートフォン向けソーシャルゲームを共同開発、運営する新会社「ジクシーズ株式会社(仮称)」 (本社:東京都港区、代表取締役社長:井坂友之)を、共同出資により設立する(※)ことを決 定しましたのでお知らせします。

日本最大級のインターネットサービス「Yahoo! JAPAN」を運営するYahoo! JAPANと、ソ ーシャル・ネットワーキング・サービス (SNS) 「GREE」を提供するグリーは、2012年11月 に包括的業務提携に関する契約を締結し、相互の強みを活かした新たなエンターテインメントビ ジネスの創出を目指して、スマートフォンを中心とした連携を展開しています。「Yahoo! JAPAN」のスマートフォン版トップページなどから「GREE」上のソーシャルゲームへの誘導を 開始しているほか、CSRの分野においても、2020年オリンピック・パラリンピック東京招致に 向けた企画「2020年オリンピック・パラリンピック東京招致プロモーション『楽しい公約プロ ジェクト』」を共同で展開しています。

今回、「ジクシーズ株式会社(仮称)」を設立することで、両社は主として、スマートフォン 向けのソーシャルゲーム領域における連携をさらに強化し、Yahoo! JAPANの集客力とグリーの ソーシャルゲーム開発、運営ノウハウのコラボレーションのみならず、ゲーム開発事業において も新たな可能性を生み出し、より魅力的なソーシャルゲームの開発、提供をしていきたいと考え ています。

今後もYahoo! JAPANとグリーは、スマートフォンにおけるソーシャルゲーム領域、コンテン ツの相互活用や共同支援、CSR活動のそれぞれにおいて連携を進め、インターネットおよびエ ンターテインメント領域における新たな価値を創造していきます。

新会社「ジクシーズ株式会社(仮称)」の概要は以下の通りです。

新会社の概要

商号 ジクシーズ株式会社(仮称)

所在地 東京都港区

事業内容 ソーシャルゲームの共同開発、運営

資本金 200百万円 (出資比率: グリー 51%、Yahoo! JAPAN 49%)

設立年月日 2013年3月15日(予定)

役員構成 代表取締役社長 井坂友之 (グリー)

取締役吉田大成 (グリー)取締役浅沼達平 (グリー)

取締役 川邊健太郎(Yahoo! JAPAN) 取締役 工藤真一(Yahoo! JAPAN)

監査役 筒井鉄平 (グリー)

※ 3月15日付で設立予定

GREEおよびGREE口ゴは、日本および、またはその他の国におけるグリー株式会社の商標または登録商標です。その他のすべての商標は、それぞれの所有者に帰属します。